

15 сентября 2011г. в Ростове-на-Дону прошёл «День красоты» (он был перенесён с 9 сентября, когда этот день празднуется во всё мире, из-за плохой погоды). Организатором мероприятия выступил ростовский «Имидж-центр» при поддержке администрация Ростова-на-Дону.

В этот раз он прошёл под двумя девизами: «Красота во благо. Красота без границ» и «Красота спасёт красоту».

Последний девиз как и место проведения мероприятия были предложены Ростовским региональным отделением ВООПИиК и с воодушевлением поддержаны его организаторами и участницами.

«Сегодня была фотосессия, которая поможет напомнить молодежи об истории города. Этому уделяется не так много внимания. Домик Врангеля – стал нашим фоном» - подчеркнула участница дефиле Анна Кочеткова – «ростовская красавица-2010».

«Это один из шагов для привлечения внимания к тому, что мы можем потерять. Этот домик имеет статус памятника регионального значения и имеет право быть включенным попасть в список федеральный. Сам барон Петр Врангель здесь жил. Память должна быть о нем сохранена. Судьба его удручает. [В течение пяти лет ничего не было сделано для его сохранения](#)» -

прокомментировал ситуацию председатель ростовского регионального отделения Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры Александр Кожин.

